

## Додаток 1

## Заява про участь у конкурсі

Дата реєстрації заяви	09.01.2024
Реєстраційний номер	4
Код громадського об'єднання згідно з ЄДРПОУ	21526686
Найменування громадського об'єднання	Громадська організація „Київська спілка колишніх малолітні в'язнів фашизму”
Дата реєстрації інституту громадянського суспільства	06.05.1994 Дата запису: 11.11.2008 Номер запису: 10741200000031921
Назва проєкту	Реабілітація та соціальний захист людей похилого віку, залучення їх до участі у суспільному житті міста
Пріоритетне завдання, на розв'язання якого спрямовано проєкт	Соціальна реабілітація та залучення людей похилого віку до активної участі в суспільному житті міста
Загальна сума кошторису витрат на виконання (реалізацію) проєкту, тис. грн	327,6
Очікуване фінансування з місцевого бюджету на виконання (реалізацію) проєкту, тис. грн	284,9
Загальна сума внеску громадського об'єднання у співфінансуванні проєкту, тис. грн	42,7
Строк виконання (реалізації) проєкту	Січень-грудень 2024
Прізвище та ім'я керівника інституту громадянського суспільства, місцезнаходження громадського об'єднання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти	Голова ГО «КСКМВФ» Георгій Якович Синюк 04111, м.Київ, вул.Салютна,10
Прізвище та ім'я керівника проєкту, місцезнаходження громадського об'єднання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти	Голова ГО «КСКМВФ» Г.Я.Синюк

Цією заявою підтверджую (відсутність) фактів порушення громадського об'єднання вимог бюджетного законодавства

Голова ГО «КСКМВФ»



Г.Я.Синюк

## ОПИС проєкту

Реєстраційний номер \_\_\_\_\_

### 1. Мета проєкту

Головною метою виконання проєкту: підвищення рівня активності та залучання членів спілки до громадсько життя держави , міста, участі у заходах,по'язаних з героїчним минулим нашого народу. Збереження моральних і культурних традицій старшого покоління. Увічнення пам'яті загиблих і померлих жертв війни та вшанування живих.Захист політичних економічних і соціальних інтересів малолітніх в'язнів.

2. Актуальність проєкту Важливим та актуальним завданням, яке диктує воєнний час,є налагодження спілкування, згуртованості насалення міста Києва. Одним із ефективних інструментів – спілкування, повага та захист людей похилого віку, залучання їх до участі у суспільному житті міста.

3. Цільова аудиторія проєкту Члени КСКМВФ- малолітні в'язні, які зазнали лиха за колючим дротом концтаборів, гетто, та інших місць примусового утримання, неповнолітніх на той час людей. Зараз це люди похилого віку, незавжди мають приймати участь у громадських заходах, але спілкування у різних формах дає можливість отримувати інформацію про життя міста і це позбавляє їх від почуття самотності (дистанційна інформація – телефон, мобільний зв'язок).

### 4. Очікувані результати виконання (реалізації) проєкту

Короткострокові	<p>- зближення людей по інтересам через участь у заходах,</p> <p>-покращення розуміння учасниками один одного,</p> <p>-покращення емоційного стану учасників, („розрядка” відволікання від неприємних емоцій”),</p> <p>- обізнаність учасників щодо роботи держави, влади.</p>
Довгострокові	<p>-цей захід підтримує і охоплює колишніх в'язнів міста Києва, які обмежені можливістю спілкування.</p> <p>Ліквідується бар'єр обмеженості, надається відчуття гідності, необхідності та поваги. Це постійно.</p>

Кількісні показники досягнення	- кількість членів спілки, які візьмуть участь у заходах – 140 осіб. - кількість жінок, які візьмуть участь у заходах -74 особи.
Якісні показники досягнення	--емоційний стан, настрої учасників заходів покращується

(зазначити очікувані результати (короткострокові/довгострокові), соціальний ефект (зміни) та користь від виконання (реалізації) проекту; кількісні та якісні показники, які будуть свідчити про успішність проекту, у тому числі зазначається вплив проекту на жінок і чоловіків)

### 5. Учасники виконання (реалізації) проекту

Порядковий номер	Найменування заходу	Кількість учасників, залучених до заходу		
Порядковий номер		планові показники		
		Усього учасників-осіб, з них жінок	Усього учасників-осіб з інвалідніс., з них жінок	усього учасників — тимчасово переміщених осіб, з них жінок
1 п. (5.2)	11 квітня 2024 р. відзначається . „Міжнародний день визволення в'язнів від фашистських концтаборів” у 33 раз. Відзначається на місцевому рівні	30 (20)	25(15)	-
2 п. (5.3)	79 річниця Перемоги над нацизмом - 9 травня.Засідання президії КСКМВФ	25 (18)	20(18)	-
3 п. (5.4)	- 33 річниця Незалежності України. Засідання президії КСКМВФ	20 (8)	15 (8)	-
4.п. (5.5)	- 81 рік великомаштабної операції-визволення столиці від загарбників. Засідання президії КСКМВФ	20 (10)	20 (15)	-
5 п. (5.6)	- 80 років визволення України від фашистських загарбників	20 (8)	15 (7)	-
5п. (5.7)	2 річниця в нову дату -1 жовтня(14 жовтня)День захисників і захисниць України.Державне свято. День людини похилого віку. На засіданні президії КСКМВФ	25 (10)	18 (10)	-
	Разом	140 (74)	113 (773)	

#### 5.1.. Опис проблеми, на вирішення якої спрямовано проект

5.1.Малолітні в'язні – люди похилого віку,обмежені вадами здоров'я  
незазжди можуть брати участь у масових заходах. але мають величезну потребу  
отримувати інформацію про громадське життя і діяльність, що надає їм наснаги  
та позбавляють від почуття самотності, а тим більш приреченості.

5.2. 11 квітня у світі буде відзначатися, з 1991 року за рішенням Генеральної Асамблеї ООН, 33 Міжнародний день визволення в'язнів з фашистських концтаборів В цей день весь світ віддає данину скорботності пам'яті жертвам нацизму, які загинули у фашистських таборах смерті. Цей день став нагадуванням про найстрашніших злочинів проти людства у Другій світовій війні.

Ми прожили тяжке життя. Кажуть „в реку дважды нельзя войти”, а ми увійшли. На нашу долю випало дві тяжкі війни. Ми мусимо подолати негаразди і вірити у краще. Перемога буде, тільки треба дуже вірити.

Будь які спроби виправдати ці злочини – є злочином перед пам'яттю про загиблих.

5.3. 9 травня –79 день Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939-1945 рр на рівні державного свята, коли СРСР та союзники здобули перемогу над Третім Рейхом у Німецько – радянській війні. Ми з повагою ставимось до наших визволителів.

5.4. 24 серпня 2024 року відзначається 33 річниця Незалежності України. День Незалежності ми зустрічаємо в умовах війни, коли Україні вкотре доводиться відстоювати свободу та право на життя.

5.5. 6 листопада 2024 року виповнюється 81 рік (1943р.) великомаштабній операції, коли радянські війська в ході Київської наступальної операції визволили від німецько-фашистських загарбників столицю України –місто Київ. Гітлерівська окупація тривала 778 днів-. з 19 вересня 1941 р. до 6 листопада 1943 року. Битва за Київ була однією із ключових битв Київська операція стала центральною подією в битві за Україну, і була здійснена **військами** 1-го Українського фронту.

5.6 80 років виповнюється визволенню України від німецько-фашистських загарбників. Завершила звільнення України Карпатська операція, що розпочалася 9 вересня 1944 року. 28 жовтня 1944 року – день звільнення України, день коли радянські війська вийшли на сучасний кордон нашої Держави. У ході визвольнених операцій 1944 року на Україні загинуло понад 3,5 млн. воїнів.Неоціниму допомогу воїнам надавали радянські партизани, підпільники,місцеве населення, працівники тилу.

День визволення України від фашистів є символом пам'яті й вдячності тим, хто віддав своє життя за волю і незалежність

5.7. 1 жовтня : вдруге буде відзначатися свято в нову дату ( 14 жовтня) та День людини похилого віку. „День захисника і захисниць” Державне свято.Війна це горе не однієї людини, а цілого народу.Будь яка війна несе смерть.

**6. Кількість осіб, яких планується охопити виконанням(реалізацією).  
Проекту 215 членів (з них чоловіків -125 – 60%; жінки 80 – 40%**

**М**

7.План виконання (реалізації) проєкту

Етапи реалізації	Завдання	Опис заходів для здійснення етапу	Строк реалізації етапу	Відповідаєльний виконавець (прізвище, і м я та посада)
------------------	----------	-----------------------------------	------------------------	--------------------------------------------------------

*Етапи реалізації будуть повторюватися на кожний Опис заходів, тому етапі реалізації буде етап „підведення*

Підготовчий	Загальні заходи, забезпечення життєдіяльності та соціальна підтримка та допомога жертвам війни	<p>1..Підготовка і проведення засідань ради КСКМВФ, на яких розглянути організаційні питання</p> <p>Проведення заходів на протязі 2024 року згідно з затвердженим планом робит.</p> <p>2.Проведення організаційних заходів на протязі 2024р.;укладання договорів з постачальниками послуг: по електроенергії,центральному опаленню, комунальних та інше.з</p> <p>3.складання плану кожного заходжу</p> <p>4. Збір матеріалів, текстів, малюнків, фотографій</p>	На протязі всього календарного року	<p>Голова КСКМВ Г.Я.Синюк.</p> <p>Заступник голови Т.П.Шівалдіна.</p> <p>Головний бухгалтер Л.М.Кіршина.</p>
Безпосереднє-проведення		<p>1.Кожний захід проводиться у строки передбачені планом або за рішенням керівних органів.</p> <p>2.Укладання договорів (угод) згідно чинного законодавства України</p> <p>3.Розрахунки з усіма постачальниками послуг у строки передбачені договорами</p>	За наявністю фінансування	<p>Голова КСКМВФ Г.Я.Синюк</p> <p>Головний бухгалтер Л.М.Кіршина</p>

Підведення підсумків		Після кожного заходу підводяться підсумки	Після закінчення заходу	Голова КСКМВФ Г.Я.Синюк Заступник голови Т.П.Шевалдіна
Підготовчий  Підведення підсумків	11 квітня Відзначається Міжнародний день визволення в'язнів з фашистських концтаборів	1.Запрошення членів президії 2.Створення плану заходу 3.Аналіз проведення заходу	11.04.2024р	Заст.голова КСКМВФ Т.П.Шевалдіна
Підготовчий  Підведення підсумків	79 річниця Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні	1.Проведення організаційних заходів. 2.Запрошення учасників 3. Аналіз проведеного заходу	Травень 2024 р	Голова К;СКМВФ Г.Я.Синюк
Підготовчий  Підведення підсумків	33 річниця Незалежності України	1..Проведення організаційних заходів 2.Запрошення учасників 3.Проведення заходу згідно з планом. 4.Аналіз і підсумок проведеного заходу	Серпень 2024р.	Голова Г.Я.Синюк Зам.голови Т.П.Шевалдіна
Підготовчий  Підведення підсумків	81 річниця визволення столиці	1. Проведення організаційних заходів. 2.запрошення учасників 3.проведення заходу 4 аналіз і підведення підсумків	Листопад 2024 р.	Голова спілки Г.Я.Синюк
Підготовчий  Підведення підсумків	80 –річниця визволення України	1.Організаційні заходи 2. запрошення учасників 3 проведення заходу 3. підведення підсумків	Жовтень 2024 р.	Голова спілки Г.Я.Синюк

Підготов чий	День захисника І захисниці	1. Організаційні заходи 2. запрошення учасників 3. Проведення заходу 4. Підсумок	Жовтень 2024 р.	Голова спілки Г.Я.Синюк
Підсумко вий	День людини похилого віку			

*Через військовий стан країни, та заборону проїзду міським транспортом „оголошення повітряної тривоги” виникає незручність щодо проведення масових заходів В такий час ми користуємось телефоном або мобільним зв'язком.*

8. Способи інформування громадськості про хід та результати виконання (реалізації) проєкту (зазначаються найменування засобів масової інформації, вебсайт, сторінки соціальних мереж, строки та методи інформування громадськості:

*Способи інформації : сторінка у фейсбук, мобільний зв'язок*

9. Юридичні особи, яких планується залучити до участі у виконання (реалізації) проєкту (адреса, номер телефону, контактна особа із зазначенням посади, спосіб участі, які заходи в рамках проєкту виконує, які ресурси надає для реалізації проєкту):

*Контакти відсутні*

10. Обґрунтування кількості послуг і товарів (у тому числі тих, що залучатимуться за рахунок власного внеску громадського об'єднання) з урахуванням діючих цін і тарифів на товари та послуги, особливостей проєкту та принципу економного витрачання бюджетних коштів і максимальної ефективності їх використання)

*Кількість товарів, що залучаються за рахунок власних коштів, відповідають меті проєкту для досягнення запланованого результату, а також принципу економного витрачання бюджетних коштів і максимально ефективного використання..*

**11. Інформація про рівень кадрового (працівники, волонтери тощо), матеріально-технічного та методичного забезпечення, необхідного для виконання (реалізації) проєкту (зазначити, які заходи здійснюватимуться громадським об'єднанням)**

*Кадрове забезпечення :*

*Голова спілки Синюк Георгій Якович вища освіта, науковий працівник*

*Заступник голови Шевалдіна Таїсія Павлівна – вища освіта, економіст*

12. Перспективи подальшого використання результатів виконання (реалізації) проєкту, після завершення періоду фінансової підтримки за рахунок бюджетних коштів, можливі джерела фінансування та/або план використання організацією результатів реалізації проєкту\_\_

**КОШТОРИС ВИТРАТ,  
необхідних для виконання (реалізації) проєкту,  
розробленого громадським об'єднанням**

Реєстраційний номер \_\_\_\_\_

Порядковий номер	Стаття витрат	Розрахунок витрат			Сума коштів місцевого бюджету, гривень	Власний внесок громадського об'єднання, гривень	Загальна сума коштів, гривень
<b>Усього витрат за кошторисом</b>					<b>284899</b>	<b>42734</b>	<b>327633</b>
1.		Один. вим.о	Кількість	Ціна, та риф			
	<b>Фінансова підтримка та нарахування на фінансову підтримку</b>						
	Фінансова підтримка	2	3	7100	42600	-	42600
		2	9	8000	144000		144000
	Нарахування на фінансову підтримку 22%	грн	22%	151150	33253		33253
	Усього за статтею	грн.			<b>219853</b>	<b>0,00</b>	<b>219853</b>
<b>Використання товарів та послуг:</b>							
	Придбання канцтоварів за бюджетні кошти Придбання канцтоварів за власний внесок: Блокнот 1x73=73грн ручки кульк10.Х17,5=350грн Маркри 6x21 =.126грн Поздоровчі листівки з юбилеєм25шт x45=1125грн Квіти для ювілярів: 20ос.х3квіт.х50грн=3000грн Придбать квіти на покладання до могил загиблих і померлих 20ос.х2 квіт.х50грн/1х 4 зах.=8000грн.. Разом 12674-грнР	грн.			1500	12674	14174
	Кейтерингові послуги (фуршетне бутерброд, кава, канатка, тістечко, вода 30 осібx248/1ос.х4зах=29760					29760	29760



	Придбання картриджів PG510	шт	6	765	4590		4590
	Придбання картриджів CL511	шт	6	810	4860		4860
	Усього за статтею	грн			10950	42434	53384
3	<b>Оплата послуг(крім комунальних), в т.ч.</b>						
	Касові витрати	грн.	0,25%	151150	378	-	378
	Оренда приміщення	грн	12	1032	12384	-	12384
	Експлуатаційні витрати (утрим.прибуд.терито р.)	грн	12	180	2160		2160
	Повірки лічильн.д.15г	шт.	1	2557	2557	-	2557
	Повірка лічильн д.15х	шт.	1	2557	2557	-	2557
	Страховання приміщення	грн		1000	1000	-	1000
	Витратні матеріали для оргтехніки Ремонт оргтехніки) Оплата завласник внесок Заправка картриджа для принтера Xpress M2020 1штх300=300	Грн		2000	2000	300	2300
	Усього за статтею				23036	300	23336
	4	<b>Комунальні послуги, в т.ч.:</b>					
<b>Центральне опалення:</b>							
Розрах.на 2024 р. -коэф.по ціні газу0.81 ПДВ- 20% Расх. Гкал. В м-ц 1 Гкал,тариф 1 Гкал- 3984,34 (без ПДВ)=3872,8		м-ц	6	3872,77.	23237	-	23237
<b>Послуги абоненського обслуговування ТЕ:</b>							
Розрахунок на 2024р.		М-ц	12	31,07	373	-	373
<b>Центральне постачання гарячої води:</b>							
Тариф 193,81(без ПДВ),, ПДВ-20% Коеф.по ціні газу - 0,81,тариф- 188,38 грн		м-ц	12	188,38	2260	-	2260
<b>Абоненське обслуговування постачання гарячої води</b>							
Розрахунок обслуговування у 2024 р.		м-ць	12	15,35	184		184
<b>Центральне</b>		м-ць	12	32	384	-	384

постачання холодної води на рік Тариф 32грн зз., ПДВ, расх. 1куб.м.						
-абоненське обслуговування: тариф без ПДВ 32,66 грн., ПДВ 20% +39,19	м-ць	12	39,19	470	-	470
Споживання електроенергії Тариф 5,764 без ПДВ, ПДВ 20%= 6,92, спож. 50квт у м-цьх12 м-ців	грн	12 x 50	6.92	4152	-	4152
Усього за статтею	Грн			31060	0,00	31060

Голова ГО «КСКМВФ»

Головний бухгалтер (бухгалтер)  
громадського об'єднання



(підпис)

(підпис)

Г.Я.Синюк

Л.М.Кіршина

(власне ім'я та прізвище)

# ‘ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «КИЇВСЬКА СПІЛКА КОЛИШНІХ МАЛОЛІТНІХ В’ЯЗНІВ ФАШИЗМУ

## Інформаційна довідка

Громадська організація «Київська спілка колишніх малолітніх в’язнів фашизму» (ГО «КСКМВФ») є недержавне, неприбуткове, добровільне, громадське об’єднання фізичних осіб, які в дитячому чи підлітковому віці зазнали репресій та гонінь з боку нацистського режиму за участь в русі опору .

Громадська організація „Київська спілка колишніх малолітніх в’язнів фашизму” створена на установчих зборах засновників 5 січня 1994 року , зареєстрована 6 травня 1994 року відділом юстиції КМДА, Свідотство №231 .

КСКМВФ здійснює свою діяльність, опираючись на творчу ініціативу та самодіяльність громади, у відповідності до законів : „Про громадське об’єднання”, чинного законодавства та Конституції України, Статуту у співпраці з державними і місцевими органами влади, з усіма організаціями та спілками колишніх в’язнів фашистської неволі, що живуть в Україні, та за її межами.

30 березня 2017 року зареєстрований Статут КСКМВФ у новій редакції згідно Закону України „Про громадські об’єднання”. № 4572-VI від 22.03.2012 року.

Звітна-виборча XIII конференція від 23.03.2021 р. підтвердила керуючий склад спілки.

Організаційно-правова форма – громадська організація.

Ідентифікаційний код 21526686.

Правовий статус – юридична особа.

„Київська спілка колишніх малолітніх в’язнів фашизму” – є суб’єктом цивільного права.

КСКМВФ неприбуткова організація, код неприбутковості – 0032.

На підставі ст.20 Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх захисту” Київська міська рада та її виконавчий орган Київська міська державна адміністрація КСКМВФ надають безкоштовно приміщення для роботи спілки.

Відповідно до Статуту КСКМВФ має відповідний структурний устрій.

Вищим органом управління є конференція, яка скликається між звітними періодами один раз у чотири роки. Конференція затверджує Статут, визначає напрямки діяльності на наступний період. Конференція на наступний звітний період обирає ревізійну комісію, голову КСКМВФ, раду КСКМВФ, постійно діючий виконавчий орган. Рада наділяється конференцією повноваженнями згідно Статуту. Рада обирає постійно діючий оперативний орган – бюро, заступника голови та відповідального секретаря КСКМВФ.

Бюро приймає усі рішення в межах своїх повноважень, у тому числі затверджує керівників структурних підрозділів-відділень.

Рада організує і проводить :

- підтримує звязки з членами Спілки, які за віком і станом здоров’я обмежені у пересуванні і позбавлені можливості брати участь у масових заходах (мобільні, дистанційні);
- постійно організує членів організації для участі у державних і міських заходах;
- надає допомогу іншим громадським організаціям за їх проханням;
- інші заходи за планом робіт та пропозицій членів спілки;
- підтримує зв’язок з Посольством Словенії у вирішенні проблем вигнанців;
- співпрацює з місцевими органами влади з нагальних питань.

В цьому році виповнюється 30 років створення організації .За цей час було проведено багато роботи і допомога нашим пенсіонерам . Одна із таких: в Деснянському районі, де члени :нашої спілки втрутились в питання нарахування стажу в’язням і включити до загального стажу перебування в’язнів фашистської неволі.

переслідувань від 23.03.2000 р. №. 1584-Ш.. Ми знайшли порозуміння з юридичними службами фонду, робота була виконана.

Зустрічі з вигнанцями і поїздки до Словенії .

Сьогодні, в ней нелегкий час тільки можна мріяти.

Відзначати це свято не прийдеться.

Війна перекреслила все. Воєнний час диктує –одним із ефективних методів це налагодження спілкування.. Спілкування, повага та захист людей похилого віку і залучення їх до участі суспільному житті міста.

Голова ГО „КСКМВФ”



A handwritten signature in blue ink, appearing to be "Georgiy Sinyuk".

Георгій Синюк